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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając na interpelację nr 2491 Posła na Sejm RP Pana Pawła Jabłońskiego, 
z 9 kwietnia 2024 r. w sprawie kosztów obsługi prawnej Ministerstwa Infrastruktury oraz 
jednostek podległych, informuję, że usługi w ramach zewnętrznej obsługi prawnej 
Ministerstwa Infrastruktury w okresie między 13 grudnia 2023 r. a 3 kwietnia 2024 r. 
świadczył adwokat Szymon Jusiel, prowadzący działalność gospodarczą pod firmą 
„Kancelaria Adwokacka Szymon Jusiel”, z siedzibą w Warszawie. Umowa została zawarta 
1 marca 2023 r., na okres 10 miesięcy. W związku z wykonywaniem ww. umowy 
Ministerstwo Infrastruktury poniosło koszty w kwocie 118 080 zł brutto. Wyboru 
usługodawcy dokonano na podstawie wewnętrznych procedur obowiązujących 
w Ministerstwie Infrastruktury, z wyłączeniem przepisów ustawy z dnia 11 września 
2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605, z późn. zm.), zgodnie 
z art. 2  ust. 1 pkt 1 ustawy.

Jednocześnie informuję, że do końca 2024 r. Ministerstwo Infrastruktury nie planuje 
wydatków na zewnętrzną obsługę prawną. 

W zakresie urzędów centralnych oraz jednostek organizacyjnych podległych Ministrowi 
Infrastruktury lub przez niego nadzorowanych dołączam zestawienie tabelaryczne.

Ponadto, informuję, że Minister Infrastruktury działający w spółkach prawa handlowego 
w imieniu Skarbu Państwa jako akcjonariusza/udziałowca, nie dysponuje kompetencjami 
operacyjnymi w zakresie zlecania usług, w tym usług prawnych. Wszystkie kwestie 
związane z prowadzeniem spraw spółek, które nie są zastrzeżone do kompetencji 
zgromadzenia lub rady nadzorczej, co do zasady, należą do kompetencji zarządu spółki. 
Jednocześnie należy wskazać, iż spółki, w których Minister Infrastruktury wykonuje prawa 
z akcji sporządzają sprawozdanie o wydatkach reprezentacyjnych, a także wydatkach 
na usługi prawne, usługi marketingowe, usługi w zakresie stosunków międzyludzkich 
(public relations) i komunikacji społecznej oraz usługi doradztwa związanego 
z zarządzaniem, stanowiące część (bądź załącznik) sprawozdania Zarządu z działalności 
spółki za dany rok obrotowy. Sprawozdania podlegają publikacji i są ogólnie dostępne 
na właściwych stronach www. krajowego rejestru sądowego.

Łączę wyrazy szacunku
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